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Ефективність дії обраних препаратів перевірялась на 14-ту, 28-му, 56-ту, 

84-ту добу після застосування за показниками екстенс- та інтенсефективності 

(ЕЕ та ІЕ). 

Результати досліджень. Собаки, що були оброблені препаратом 

Бравекто Спот-Он мали найнижчу інтенсивність інвазії після проведеного 

лікування. Його ефективність на 14-ту добу після застосування становила 

100 % і утримувалась на такому рівні протягом всього періоду дослідження. 

Тварини другої групи, що були оброблені препаратом Адвокат, також 

мали незначну кількість демодекса. Інтенсефективність становила 98 % на  

14-ту добу, а на 28-му, 56-ту, 84-ту – 100 %. Екстенсефективність становила 

відповідно 98 % та 100 %. 

Собаки третьої групи, для лікування яких був застосований препарат 

Вітомакс Платінум, мали значно вищу кількість кліщів виявлених при 

дослідженні на 14-ту, 28-му, 56-ту, 84-ту добу (ІЕ=20 %, ЕЕ=20 %). 

Висновок. Встановлено що найбільшою ефективністю у боротьбі з 

демодекозом у собак, при застосуванні спот-он відзначаються препарати 

Бравекто Спот-Он та Адвокат (ІЕ та ЕЕ= 100 % на 84-ту добу). 
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Актуальність проблеми. Дирофіляріоз – надзвичайно небезпечне 

зоонозне, трансмісивне захворювання ссавців, що спричиняє гельмінт – 

нематода підряду Filariata, і характеризується шкірними, серцевими, 

https://veter96.ru/dermatologicheskij-atlas/demodekoz-sobak-krasnyj-klesh
https://veter96.ru/dermatologicheskij-atlas/demodekoz-sobak-krasnyj-klesh


 92 

судинними, легеневими, печінковими, нирковими та ін. ураженнями, іноді 

може призвести до летального завершення. Патогенетичну дію на організм 

ссавців чинять і мікрофілярії. Доведено, що за високої інтенсивності 

мікрофілярій виникають тромбози в легенях, серці, печінці, нирках, кишечнику, 

селезінці. 

За літературними даними для боротьби і профілактики із дирофіляріозом 

раціональним є застосування препаратів з групи макроциклічних лактонів перед 

періодом льоту комарів і потім через кожні 1,5 місяці протягом періоду 

активності проміжного господаря, запобігаючи мікрофіляріємію і розвиток 

дирофілярій в організмі сприйнятливих тварин 

Мета роботи полягала у порівнянні мікрофіляріоцидної дії препаратів 

фірми АВЗ «Диронет Спот-он краплі для дорослих собак» та фірми  Байєр 

«Адвокат для собак» за дирофіляріозу собак. 

Матеріали і методи досліджень. Робота виконана впродовж 2020–

2021 рр. на базі ветеринарного сервісу «Вет Хелп» м. Полтава.  

Діагностику дирофіляріозу у собак проводили комплексно на підставі 

епізоотологічних даних, ультразвукового дослідження серця, гематологічного 

дослідження за методом Яструба В. Б. і тестів. 

Ефективність препаратів визначали на 14-ту тa 30-ту добу після 

нанесення препарату за показником екстенсивності інвазії (ІІ) та інтенсивності 

інвазії (ЕI). На підставі ІІ та ЕІ визначали екстенс- та інтенсефективність 

препарату (ІЕ та ЕЕ). 

З метою визначення ефективності препаратів фірми АВЗ «Диронет Спот–

он краплі для дорослих собак» та фірми  Байєр «Адвокат для собак» за 

дирофіляріозу собак нами було  сформовано три групи тварин (дві дослідні і 

контрольна по 5 тварин в кожній). Собакам першої дослідної групи 

застосовували зовнішньо препарат «Диронет спот-он краплі для дорослих собак» 

у дозі 0,2 мл/кг маси тіла згідно інструкції. В 1 мл препарату міститься 85 мг 

празиквантелу і 20 мг івермектіну. Тваринам другої дослідної групи – «Адвокат 

для собак» у дозі 0,1 мл/кг маси тіла. В 1 мл препарату міститься 100 мг 

імілоклоприду і 25 мг моксідектину.  

Результати дослідження. На 14-ту добу у тварин першої групи, яким 

застосовували препарат «Диронет спот–он краплі для дорослих собак»  

ІЕ препарату становила 85 %, ЕЕ – 80 %. На 30 добу ІЕ препарату становила 96 %, 

ЕЕ – 80 %. 

У тварин другої групи яким наносили препарат «Адвокат для собак»  на 

14-ту та 30-ту добу екстенс- та інтенсефективність становила 100 %.  

У тварин контрольної групи інтенсивність мікрофілярій в крові не 

змінювалась протягом 30 діб. Після 30 доби собак контрольної групи обробили 

препаратом «Адвокат для собак». 

Висновок. Застосування препарату «Адвокат для собак» спот-он за 

дирофіляріозу має високу мікрофіляріоцидну дію (ЕЕ та ІЕ = 100 %) протягом 
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30 діб спостереження. Препарат «Диронет спот-он краплі для дорослих собак» 

за однократного застосування має ІЕ = 96 %, ЕЕ = 80 %. 
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Актуальність проблеми. Ктеноцефальоз надзвичайно поширене 

захворювання хатніх тварин у містах і селах України. Ектопаразити є частою 

причиною різноманітних дерматитів, сприяють поширенню інфекційних та 

інвазійних захворювань, призводять до розвитку анемій та виснаження хазяїна 

[1–5]. Тому, вивчення аспектів епізоотології та лікування за ктеноцефальозу 

котів в умовах окремих регіонів України є досить актуальним напрямом 

наукових досліджень. 

Аналізуючи літературні джерела, екстенсивність ктеноцефальозної інвазії 

тварин у світі становить близько 36 % [1–4]. 

Мета роботи полягала у порівнянні ефективності препаратів за  

ктеноцефальозу у кішок.  

Матеріали і методи досліджень. Роботу виконано впродовж  

2020–2021 рр. на базі ветеринарного сервісу «Вет Хелп» м. Полтава.  

Діагностику ктеноцефальозу у кішок проводили комплексно на підставі 

епізоотологічних даних, дерматологічного огляду і тестів, клінічних ознак 

хвороби.  


